

## ЈНМВ 03/16 – ПИТАЊА И ОДГОВОРИ 2

**Питање 1:** На страни 5/30 наводите: „- Минимално 1000 бесплатних минута месечно одлазних позива ка свим бројевима фиксне и мобилне телефоније у Србији и минимално 1000 СМС порука ка свим бројевима мобилне телефоније за 5 претплатних линија (бројева). - Повлашћена цена услуге долазног роминг саобаћаја за 5 претплатних линија за све земље Европе. - Обавезна месечна претплата за 5 претплатничких линија по броју максимално 1.500,00 динара без ПДВ-а (линије са минимално 1000 бесплатних минута, 1000 СМС порука и повлашћеном ценом долазног роминга) „ Да ли се овде ради о 5 истих претплатничких линија чија месечна претплата може износити максимално 1500.00 рсд без пдв-а по броју?

**Одговор 1:** ради се о 5 истих претплатних линија чија месечна претплата може износити максимално 1500.00 рсд без пдв-а по броју

**Питање 2:** На страни 18/30 Молимо вас да потврдите да је захтевани износ буџета 500.000 без ПДВ-а, и да у складу с тим додате „без ПДВа“ на страни у напомени где говорите о буџету.

**Одговор 2:** Тражени минимални износ буџета је 500 000 дин без ПДВ-а ,а понуђач је у обавези да исказе понуђени износ буџета без ПДВ-а

**Питање 3:** Молимо вас елиминишите захтев који се односи на јединствене цене у ромингу. Регулаторно тело за електронске комуникације регулише цене роминга у одређеном броју земаља (БиХ, Македонији и ЦГ), и обавезује све операторе да исте примењују. Ваш захтев није у складу са претходно наведеним. У складу с тим, молимо вас још једном, елиминишите или извршите прилагођавање захтева.

**Одговор 3:** Из захтева наручиоца да цене роминга морају бити јединствене, могу се изузети цене роминга које су регулисане споразумом о снижавању цене роминга између Регулаторног тела за електронске комуникације Републике Србије истих или сличних регулативних институција у Црној Гори , Македонији, и Босни и Херцеговини , али ако је понуђена цена роминга нижа од цене која је регулисана овим споразумом, онда је понуђачу обавези да понуди јединствену цену за све земље.